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Завдання №1 

На рисунку зображено рівнобедрений трикутник АВС (АВ = ВС). АN – бісектриса кута ВАС. Знайдіть градусну міру кута АВС, якщо [image: image38.jpg]


.
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Завдання №2 
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Градусна міра зовнішнього кута А рівнобедреного трикутника АВС (АВ = ВС) становить [image: image8.png]125°



. Знайдіть градусну міру внутрішнього кута В.
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Завдання №3 

Прямі a і b паралельні. Знайдіть градусну міру кута x, зображеного на рисунку.
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Завдання №4 

Визначте зовнішній кут многокутника.
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Завдання №5 

У трапеції [image: image21.png]ABCD



: [image: image22.png]90°




, [image: image23.png]12



см (див. рисунок). Діагональ [image: image24.png]


ділить середню лінію [image: image25.png]


трапеції на відрізки [image: image26.png]


і [image: image27.png]


, причому [image: image28.png]KM =55



см і [image: image29.png]


см. Обчисліть периметр трапеції [image: image30.png]ABCD



(у см).
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Завдання №6 

Два кола дотикаються, причому менше з кіл проходить через центр більшого кола (див. рисунок). Знайдіть площу зафарбованої фігури (у см²), якщо менше з кіл обмежує круг площею 81 см².
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Завдання №7 

Визначте кут між векторами [image: image33.png]


і [image: image34.png]


у градусах, якщо відомо, що [image: image35.png]@(2,2)
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і [image: image37.png]&(-2,-6)



. 



	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	Б 
	
	

	2
	Д 
	
	

	3
	Г 
	
	

	4
	Д 
	
	

	5
	42 
	
	

	6
	243 
	
	

	7
	135 
	
	


